
SELAM ALEJKUM 

Odmorni nakon proljetnih praznika učenici izbornih nastava iz sociologije i politike i 

gospodarstva zapustili su se prema metropoli u posjet vjerskim zajednicama.  

 

LJUBI BLIŽNJEGA SVOGA 

 

Po dolasku u Zagreb, prva na redu bila je židovska zajednica u čijoj su se sinagogi upoznali sa 

Židovstvom i nekim zanimljivim navikama Židova:ustajanje na desnu nogu, vezanje najprije 

vezica lijeve cipele i svakodnevnoj molitvi u sinagogi. Rabin Luciano Prelević rekao je da mu 

je Torom propisano kako svako jutro najprije mora nahraniti kućne ljubimce, pa tek onda 

sebi kuhati kavu i time naglasio kako Židovi cijene svaku životinju kao svoga bližnjega.  

 

JEDNA, ALI VRIJEDNA 

 

Slijedio je posjet džamiji koji je oduševio, kako učenike, tako i profesorice. Prvo na redu bilo 

je izuvanje cipela, a zatim i pokrivanje kose maramom. Učenici su upoznali imama Halida 

Dolića koji im je objasnio 5 stupova Islama i netočnu informaciju da gotovo svi Muslimani 

imaju četiri žene. „Imam jednu ženu, samo nju volim i ne treba mi niti jedna druga“, rekao je 

i dodao kako je to moguće jedino u iznimnim okolnostima-kada je populacija muškaraca 

manja od populacije žena, većinom nakon rata, pa bogati Muslimani imaju obavezu zbrinuti 

žene. Svinjetinu ne jedu jer je prljava životinje, mole se 5 puta na dan, za razliku od Katolika 

nemaju sakramente, a za vrijeme Ramazana(posta)ne smiju ni jesti ni piti 14 sati. Muslimani 

posvećeni svojoj vjeri provedu 1-7 godina učeći Kuran napamet. Imam Dolić kaže kako je 

najteže to znanje održavati, ali onome tko voli svoju vjeru ništa nije teško.  

 

KRŠĆANSTVO ZA KRAJ 

 

Na samom kraju učenici su posjetili crkvu Svete Mati Slobode koja je izgrađena u čast 

poginulim i nestalim braniteljima Domovinskog rata. U unutrašnjost ove moderne crkve 

stane čak 1200 vjernika, a velečasni kaže kako je svake nedjelje puna. „Najljepša je i 

najmodernija crkva u kojoj sam do sada bila“, rekla je učenica trećeg razreda. Nakon 

cjelodnevnog upoznavanja s drugim vjerama uslijedio je povratak u Slavonski Brod. 

 


